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БЛИЖИ СЕ ТАКМИЧЕЊЕ "СРБИЈА У РИТМУ ЕВРОПЕ"

 

Остало је још само неколико дана до наступа девојака из Kрупња на музичкој

манифестацији „Србија у ритму Европе“.  Седам девојака (већ најављених у нашим

медијима)  помно врше припреме за 25. јун, утиске преносе са усхићењем и жељом за

што квалитетније представљање општине Kрупањ, Србије и Бугарске.

https://youtu.be/Nc-IcGHqnhE
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ОГЛАС

 

Расписује се оглас за прикупљање писаних понуда у првом кругу за давање у закуп и на

коришћење пољопривредног земљишта у државној својини у општини Крупањ у 

катастарским општинама које можете пронаћи у прилогу овог огласа. 
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НОВА ТАКМИЧЕЊА, НОВИ УСПЕСИ!

 

Нови успеси младих крупањских атлетичарки из АК"ЈУНИОР" . У суботу 10.јуна

учествовали су на Шампионату Балкана у планинском трчању у Бугарској,а потом 17. и

18. јуна на првенству Србије за старије сениоре/ке одржаном у Крушевцу.

Opširnije ... НОВА ТАКМИЧЕЊА, НОВИ УСПЕСИ!
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БАЗЕН У КРУПЊУ СПРЕМАН ЗА ЛЕТЊУ СЕЗОНУ

 

Сви становници Kрупња и околине уживаће и ове летње сезоне на градском базену,

захваљујући ефикасном раду Јавног комуналног предузећа „1. мај“.
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ДАНИ МЕЂАША 2017

 

У недељу 02.07.2017. године  одржаће се традиционална манифестација "Дани међаша

2017 ". Програм манифестације можете погледати у прилогу ове вести.

Opširnije ... ДАНИ МЕЂАША 2017
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11.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ

 

На 11.редовоној седници СО Крупањ одржаној 13.06.2017. године, донете су следеће

одлуке.

Opširnije ... 11.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ
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Стратешко планирање омладинске политике на локалном нивоу

 

Представници наше општине од 12. до 13. јуна присуствовали су  првој у низу

регионалних радионица на тему израде стратешких/акционих планова у области

омладинске политике.

Opširnije ... Стратешко планирање омладинске политике на локалном нивоу
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ГЛАСАЈТЕ ЗА НАШЕ ДЕВОЈКЕ НА ТАКМИЧЕЊУ "СРБИЈА У РИТМУ

ЕВРОПЕ"

 

Kрупањ је ове године део манифестације "Србија у ритму Европе". Деца из 20 градова и

општина представљају амбасаде Европе и певаће на језику државе коју су добили.

Kрупањ ће 25. јуна у Сомбору представљати Бугарску. Директан пренос моћи ћете да

пратите на Прва ТВ. Победници манифестације добијају 50% новца од укупног броја

гласова, који ће бити уложен за уређење града.
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КАРАТИСТИ УСПЕШНИ У ЛОЗНИЦИ

 

На такмичењу „Лозница Опен“ у организацији КК „Шотокан“ Лозница и Шотокан

карате савеза Србије,на ком је наступило 320 учесника из 23 клуба,такмичари карате

клуба „Крупањ“ забележили су следеће резултате : 

Opširnije ... КАРАТИСТИ УСПЕШНИ У ЛОЗНИЦИ
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ПОСЕТА АМБАСАДОРА БУГАРСКЕ НАШОЈ ОПШТИНИ

 

Амбасадор Бугарске у Републици Србији Његова Екселенција Радко Влајков посетио је

данас општину Крупањ. Он је, заједно са представницима манифестације „Србија у

ритму Европе“ Игором Карадаревићем и Лазаром Веселиновићем био гост заменика

председника општине Крупањ Предрага Радића.
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